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KENARORTAY

UGCGENDE KENARORTAY BAGINTILARI

1.

A ABC bir tiggen
G, agirik merkezi
IBD| =21 cm

B c

Yukaridaki verilere gore, |BG| ka¢ cm dir?

A7 B) 10 C) 13 D) 14 E) t5
ABC bir ticgen
[BD] ve [AE],
kenarortaylar
0 |AGl =4cm
G2 |GD| =2 cm
>y BG| = x
GE| =
= £ A IGE| =y
Yukanidaki verilere gore, x + y toplami kag cm dir?
A) 4 B)6 C)8 D) 10 E) 12
ABC bir dggen

[AD], kenarortay
|AB| = |BC| =8 cm
|AC|=10cm

8 D C
Yukaridaki verilere gore, |JAD| ka¢ ecm dir?

A)8 B)V66  C)2v17 D) 6v2 E)9

A ABC bir aggen
{AH] 1 [BC]

b [BH}=3cm
|HE} =2 cm
[EC|=5cm
{AC|=b
|ABi=c
Yukandaki sekiide b + ¢ = 20 cm okluguna gbre, b
kag cm dir?

A)9

B 3H 2 E 5 C

B) 10 c) 1 D) 12 E) 13
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5.

A BAC bir dik tiggen
G, adirik merkezi
a A, G, D dogrusal
|AG} = 10 cm
B D [

Yukaridaki verilere gbre, |BC| ka¢c cm dir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40
A BAC bir dik Gggen
B G, agirhk merkezi
E |BD| = Y61 cm
|[EC|=8cm
8 F c
Yukanidaki verilere gore, |AF| kac cm dir?
A) 10 B)9 C)8 D)7 E)5
ABC bir icgen
G, adirlik merkezi
{BG] L [GC]
JAG}= 9 cm
B C
Yukaridaki verilere gbre, |BC| ka¢ cm dir?
9 15
4 B) =~ C)6 D)y — E)9
A ) 5 ) ) 3 )
ABC bir G¢gen
G, adirlik merkezi
[AH] L [BC]
|AB| = 5 cm
v Hol [HC| =4 cm
B H 4 C
' Yukandaki verilere gore, |AG| kag cm dir?
3 5
A1 B) - C)2 D)= E)3
) ) 5 ) ) 5 )
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Konu Kavrama Testi — 1

Uggende Kenarortay Bagintilart

9. A BAC bir dik iiggen
G, agirhk merkezi
< [AH] L [BC]
@ JAC| = 3/2 cm
B H c

Yukaridaki verilere gére, |GH| ka¢ cm dir?

3 5
M1 B)— Cc)2 D)= E)3
) ) 5 )2 . D 3 )
10. 5 ABC bir dik ticgen
G, agirlik merkezi
— JAC|=2x+8
IBG| = 2x
B o]
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A)2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
11. A ABC bir (iggen
G, agirlik merkezi
w [GH] 1 [AB]
G |AB[ =7 cm
|GH| =2 cm
B c
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?
A) 14 B) 21 C) a8 D) 35 E) 40
12. A ABC bir dik tiggen
G, agirlik merkezi
. JAB) =5 cm
IBCl|=6cm

B 6 o]

Yukandaki verilere gore, Alan(BGC) kag cm? dir?

A5 B)Jés-— C)10 D)2 E)%

Mm 64
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13.

14.

15.

18.

ABC bir Gggen

[BD] ve [CE] kenarortay
A, F, G dogrusal
|FG|=1cm

A
E D
G
B C

Yukaridaki verilere gore, |AF| kag cm dir?

A2 B) C)3 D) )4

N
RN

A ABC bir ikizkenar
tcgen
G, ad@irik merkezi
G |AB| = |AC|
|AG] =2 cm
B 6 [ iBC|=6cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABG) kag cm? dir?
A2 B)3 C)g D)6 E)9
A BAC bir dik tiggen
G, agirhk merkezi
D A, G, F dogrusal
3 [BD] // [FE]
B E C |EF| =3cm
Yukaridaki verllere gére, [GD| ka¢ cm dir?
1 3
A) - B) 1 C)~ D)2 E)3
) 5 ) 5 )
A BAC bir dik Sggen
D G, agirhk merkezi
2 [BD) L [AE]
|EC| =3 ¢cm
B . E 3 c
Yukaridaki verilere gore, |GD| kag cm dir?
A2 B)V3 C)2 D) 242 E)3




UGGENDE KENARORTAY BAGINTILARI

1.

A ABC bir
egkenar Uggen
G, agirhk merkezi
{E |AE| = |ED|
G JAB| = 443 cm
B D c

Yukaridaki verilere gore, |EG| ka¢ cm dir?

D)v3

B) 1

1 3
A) 5 C) 5 E)2
ABC bir aggen
G, agirlik merkezi
IDG| =2 cm
|EG| =3 cm
|FG} =4 cm
IAG| = x
ICGl =y
BG[ =2z

Yukaridaki verilere gére, x + y + z toplami kag
cm dir?

o]
|

c

A)9 B) 12 C)15 D) 18 E) 20
A ABC bir Gggen
G, agirik merkezi
D, G, C dogrusal
D Alan(ADG) = 5 cm?
G
B8 Cc

Yukaridaki verilere gore, Alan{(ABC) kag¢ cm?
dir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 45

A ABC bir Gg¢gen
G, agirhk merkezi
[BG] L [GC]
[CGl=4cm
@ IBCl=5c¢cm

B 5 ) [o]

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm?
dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30
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A ABC bir Giggen
[BD], kenarortay

G, agirhk merkezi
[BE| = |EG]
Alan(GEC) = 4 cm?

B C

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABD) ka¢ cm
dir?

2

A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E)24
A ABC bir Gggen
G, agirik merkezi
[AE] n [BD] = {G}
N 18D] = AE|

JAC|=8cm

B E C

Yukaridaki verilere gére, |BE| ka¢ cm dir?

A)s B)7 C)6 D)5 E) 4

Hipoteniisiiniin uzunlugu 6 cm olan bir dik
dcgeninin, dik kenarlarina ait kenarortaylarin
uzunlukiarmnn kareleri toplami kagtir?

A) 180 B) 135 C) 100 D) 90 E) 45
A ABC bir dik Ggcgen
G, agirlik merkezi.
|AD| = 3|DC|
[AB[ =24 cm

24
Alan(AGD) = 30 cm?

al
B

Yukaridaki verilere gore, |BC| ka¢ em dir?
D) 12 E) 15
65 T
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Konu Kavroma Testi — 2

Ucgende Kenarortay Bagintilart

9. A ABC bir Giggen
' [BD) ve [CE],
kenarortaylar

Alan(DEG) = 4 cm?

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 60 B) 48 C) 40 D) 36 E) 32
10. A ABC bir licgen
G, agirhk merkezi
[DC| = 3|AD|
E G |AE| = 5|BE|
B c A(AEGD) = 26 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 78

B) 75 C) 72 D) 70 E) 64

11. ABC bir Giggen

G, agirhk merkezi
|AD| = 2|DC}

IBE| = |EC|

Alan(ABC) = 18 cm?

5 —
Yukandaki verilere gore, Alan(CDGE) kag cm? dir?

A)9 B)8 C)7 D)6 E}S

12. A ABC bir iiggen
[AD], BAC agisinin
aclortay!

IBE] = |EC]

Alan{ADE) = 1 cm?

B D E Cc
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 6 B)9 C) 12 D) 15 E) 18

M 66
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13.

14,

16.

A ABC bir (iggen
G, agirhk merkezi
g C. K, F dogrusal
[AE] ~ [BD] = {G}
|BF| = |FG|
B E Cc
Alan(KEC) = 1 cm?
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A)9 B) 12 C)15 D) 18 E)24
D ABC ve BDF
birer Gggen
5 c 2|AF| = 3|BF|
E |BC| = |CD|
|DE| = 5 cm
A F B
Yukaridaki verilere gére, IEF| kag cm dir?
A1 B)2 C)3 D)4 E)5

ABC bir Gggen

[AF] N [BD] N [CE] = {K}
IDC| = 2}AD|

|FC| = 3|BF}|

|AE} =3 cm

8 F c
Yukandaki verilere gdre, {BE| kag cm dir?

5 3
A3 B)=~ C)2 D)= E)1
) )2 ) ) > )
A ABC bir Gggen
KD] L [AC
) \evd [KD] L [AC]
D [KE} L [AB]
E KF] L [BC
o5 [KF] L[BC]
JBF, =2cm
> F 3 ¢ [FC|=5cm
|AE| = 242 cm
JAD| = 243 cm
IDC| = 3Y3 cm
Yukaridaki verilere gore, |BE| kag cm dir?
A1 B)VZ C)V3 D)2 E)2v2




UGGENDE KENARORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 1

BAC bir dik tiggen
[BE| = [EC|

|AB| = 4 cm

|AD| = IDC] =45 cm

Yukaridaki verilere gore, |AG| kag cm dir?

A) 6 .B)5 C)4 D)3 E)2
A ABC bir {ggen
G, agirltk merkezi
D ‘GD‘ =3 cm
3 IGEI =2cm
2

B E C

Yukaridaki verilere gore, |AG| + |GB] toplam kag

cm dir?

A)6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14
ABC bir iiggen
|AB|=c¢
IAC|=b
|BD| = |DC| = ¥7 cm
b? + c? = 64

Yukaridaki verilere gbre, |AD| kag cm dir?

A)4 C)6 D)7 E)8

B) 5

Dik kenarlarina ait kenarortay uzuniukian
2V3 cm ve2V2 cm oian bir dik Giggenin hipote-
nisi{ndin uzuniudu ka¢ cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)6 E)8
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5.

6.

A ABC bir Giggen
G, adirlik merkezi
o 4 [AE] L[CD]
IDGI = [GE|
< IAC] = 4 cm
B E c

Yukandaki verilere gore, |BC| ka¢ cm dir?

A VIO B)3 C)2V10 D)4 E)5
A ABC bir eskenar Gggen
G, agirlik merkezi
|GD] = |DE|
‘a IBE|=2cm
B D c
\l‘
L
Yukaridaki verilere gére, |AG] ka¢ cm dir?
A)1 B)2 ol p)2 E)3
2 2
A ABC bir iggen
[AH] 1 [BC]
|BD| = |DCJ
[HD] =1 cm
; _ 15
B H 1D c |BE} = 2 cm

G(ABC) = 125- cm
Yukandaki verilere gbre, |AC| ka¢ cm dir?

D)9 E) 10

A) 6

B)7 C)s8

BAC bir ikizkenar
dik tiggen

B, C, D dogrusal
IBC| = 3|CD)
IAE| = |EB

|AK] = 4 cm

(KF| =2 am
Yukaridaki verilere gére, A(ACD) kag cm? dir?
C) 16 D) 18 E) 20

A) 8 B) 12

67 W



Konu Uygulama Testi — 1

Ucgende Kenarortay Bagintilar:

9. ABC bir dggen
G, agirhk merkezi
3|AE] = 2{EB]
|AD| = 5|DC|
IBF] = |FK} = |KC|
} } ' A(AEGD) = 37 cm?
B F K c
Yukanidaki verilere gére, A(GFK) kag cm? dir?
A)9 B) 10 C)13 D) 17 E) 20
10. A BAC bir dik iiggen
G, agirhk merkezi
|BC| =24 cm
D, ~ P
A m(B) > m(ACB)
B E C
Yukaridaki verilere gore, |DG| nin alabilecegi
tamsayi degerine karsilik, |GC| ka¢ cm olabilir?
A) 11 B) 12 C)13 D} 14 E) 16
1. A BAC bir dik {iggen
[KE] L [AB}
[BF| = [FC|
|AD| = |DC| =2 cm
u IAEI =1cm
B ” F i c
Yukaridaki verilere gore, |JAK| kag cm dir?
5 4 7
A) =~ B)— C)1 D)2 E)—
) 5 ) 3 ) ) ) -
12. ABC bir Giggen
G, agirktk merkezi
[DG}// [BC]
|IEC| = 2|AE|

A(DEG) = 2 cm?

B C
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

Ay 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

W 68
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ABC bir ikizkenar
dik aggen

IAK| = |KF| = |FE|
|AD| = {DBJ
|BEj = [EC|
IDK| =2 cm

[¢]
Yukaridaki verilere gére, A(BEFD) kag cm? dir?

A)8 B} 10 C)12 D) 14 E) 16

14. A BAC bir ikizkenar

dik G¢gen

D G, agirhk merkezi
|GE| = |EF]

IBF) = 10vZ cm

F
Yukaridaki verilere gore, A(ABC) kac cm? dir?

A)150  B) 160

C) 170

D)180  E)200

-
-
x>

ABF ve BEC birer
tcgen

|AE| =8 cm

[DC| =4 cm
|ED|=2cm

|BF| = [FC|=5cm

o
Yukaridaki verilere gére, A(BEDF) kag cm? dir?

A)12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24
6. A ABC bir Giggen
[BD}, agiortay
G, agirhk merkezi
D IBC| = 3|EC]
|IGE| = -2 cm
3
; |GD| =4 cm
B E - C
Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?
A)4 B) 8 C)7 D) 10 E) 13




UGGENDE KENARORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 2

A ABC bir iiggen
G, agithk merkezi
[CE] L [AB]
|GC| =8 cm

3 |BE|=5cm

B F c
Yukaridaki verilere gére, (AC| ka¢ cm dir?

A) 12 B) 13 C)15 D) 16 E) 20

A ABC bir Gggen
{AE], [BC] nin
kenarortay dogrusu
[AD] L[ BC]
|AB| =c
|AC|=b

¢ [BD|=3cm
IDEf =2 cm

Yukaridaki verilere gore, b2 — ¢? farki kagtir?

A) 40 B) 36 C)32 D) 24 E) 20

A BAC bir dik tggen
|JAD| = |DB|
D IBC' =6cm

B 6 c

Yukaridaki gekilde [AC] ye alt kenarortay dog-
rusunun uzunfugu 2v5 cm olduguna gére,
|CD] kag cm dir?

A)4 B)5 C)4/2 D)VEH E)3Y3
A ABC bir G¢gen

G, agirhik merkezi
IAC| = 6|AD|

|BE| = |EF|] = [FC]

B E F c

Yukaridaki gekilde taral alanlar toplami 15 cm?
olduguna gére, A(ABC) kag cm? dir?

A)60 B)75 C)90 D)120  E) 150
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ABC bir Uggen
[AE] ve [BD}
kenarortaylar
IBF| = |FK]|
A(FKL) = 3 cm?
B E c .
Yukaridaki verilere gore, A(ABK) kag cm? dir?
A) 54 B) 48 C)36 D) 18 E) 16
A ABC bir ikizkenar
liggen
IAB| = [BC|
D, {CD] 1 [AE]
IGF| = |FC|
£ JAF| = ¥5 cm
B E c
Yukanidaki verilere gore, |BG| kag cm dir?
A V2 B)2 C)2v2 D)3 E)3v2
A ABC bir Uggen
4D [AF], agiortay
{BD] .. [AC]
SN IAD| = |DC
IAEf =4 cm
2 [EF|=2cm
B F C
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
ABY3 B)W3 C)12 D)12/3  E)15/3
BCD bir tiggen
ABC bir

eskenar (ggen
G, aguhk merkezi

IGE] = |ED
IBG| =4 cm
B C
Yukanidaki verilere gére, A(CED) kag cm? dir?
A)2 B)2v3 D} 443 E)3

Cr4
’ 60—



Konu Uygulama Testi — 2

Ucgende Kenarortay Bagintilar:

9. F ABC ve CDF birer
iicgen
£ |FA| = JAC| = 2,5 cm
E Y |[EFi =2 cm
4 |BD| =4 cm
8 7 5 c |IED|=1cm

Yukaridaki verilere gére, |EB} ka¢ cm dir?

A Y21 B) Y17 C)Yyi5 D4 B3
10. A BAC bir dik Gggen
G, agirhk merkezi
[GE] L [BC)
G [BD{ = |DC|
s/[_l |GD} =5 cm
B DE ¢ |DE|=3cm
Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kag cm? dir?
A)200 B)180 C)160 D)150 E)120
11. ABC bir Giggen
BAE bir dik {iggen
{BE}, agtortay
|GD| = |DE]

B c
Yukaridaki sekilde G, ABC iiggeninin agirhk

N
metkezi olduguna gore, m(BCG) = o kag derece-

dir?

A) 15 B) 20 C)30 D) 37 " E) 45
ABC bir dggen
G, agirhk merkezi
|AE| = |EG]

A(ABC) = 72 cm?

B C
Yukandaki verilere gdre, A(BED) kag cm? dir?
A)9 B) 18 C)27 D) 36 E) 40
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13.

 N3+v3

A Dazlemsel sekilde
ABC bir G¢gen
[CE] ve [AF]
3 kenarortaylar
m{D) > 90°
[AF] L [EC]
|AD| = 4 cm
IDC|=3cm
Yukanidaki sekilde |[AC] tamsay1 degerini ald:-
ginda, |BK| kag cm olur?

c)6

A4

B) 5 D)7 E)8

ABC bir Gggen
{BD], agiortay
IAE| = |EB}
|BC| = 2|AE|
[BF| =8 cm
iDCl =3 cm

Yukandaki verilere gbre, A(AEF) kag cm? dir?

A)4 B)S C)e D)7 E)8

ABC bir dicgen
G, agirhk merkezi

|AG| =6 cm
|BG|=8cm
ICG}=10cm

Yukanidaki verilere gére, |DC} kag cm dir?

A6 B)8 C)¥13 D)¥15 E)2v13

BAC bir dik Gggen
G, agirhk merkezi
IDCl{=2cm
{AD} =1cm
|BE| =3 cm

B 3 E C
Yukanidaki verilere gére, C(AGD) kag cm dir?

B) 4 C)3+42

D)3+45 E)5

TN 7 () P



UGCGENDE KENARORTAY BAGINTILARI

Konu Uygulama Testi - 3

Dizlemsel sekilde
ABF ve EBC birer
2 icgen
Ao IAE| = |EB|
4 |BF) = |FC]|
[AD| = 2 cm
€ pci=4cm

Yukaridaki verilere gére, |ED| + |DF| toplami kag
cm dir?

1. A

B F

A)3 B) 4 c)s D)6 E)7

ABC bir {iggen

G, agrhk merkezi
|AF| = |FB|

|AE| = |EG|

A(BFG)

A—(IEE:’)- orani kaqtlr?

Yukandaki verilere gére,

2 1 3
A1 B) 3 C)E D)Z E)2
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Dazlemsel sekilde
BAC bir dik dicgen
AED bir eskenar
- Uggen
[AD]// [BC]
|[BE| = {EC| =4 cm
Yukanidaki verilere gore, A(ADF) kag em? dir?

A YT C)243

B 4 E 4 Cc

B)2 D)4 E) 43

ABC ve BOF
birer {iggen

[AF| = [FB]

5 ‘|BD} = 4/CD)

E A(ECD) = 4 cm?

B c . D
Yukarnidaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 90

Dazlemsel sekilde
ABC bir Gggen

G, agirhk merkezi
B, E, D dogrusal
IBG| = [ED|

IBF} = 2|FC|
A(BEF) = 10 cm?

Yukaridakl verilere gore, taral alaniar toplami
kag cm? dir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
A L
ABC bir Gggen
0 2JAE]| = 3|EB|
E 1 IBF| = 1cm

IFC' =3¢m
|CD| =4 cm

B 1 F 3 C

Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir?

A)1 B)1,5 C)2 D} 2,5 E)3
ABC bir (iggen

D, agirhk merkezi
[CD}, agiortay

JACl = Y41 cm
[CD| =4 cm
B . Cc

Yukandaki verilere gore, |AD| + [DB| toplami kag
- emdir?

A)3 B) 4 C)6 D)9 E)12
A ’ ABC bir (iggen
D, agirhk merkezi
[CD] L [AE]
3] IDC| = 23 cm
[BD| = 2¥7 cm
8 E c
. Yukaridakl verilere gbre, |DE| kag cm dir?
A1 B)v2 C)V3 D)2 E)3

71 ———



Konu Uygulama Testi — 3

Ucgende Kenarortay Bagintilar:

Dizlemsel sekilde
ADC bir dik ticgen
G, ABC iiggeninin

&0 adirhk merkezi

G IAG| = 8 cm

|AB| =13 cm

A
AR

B C
Yukandaki gekilde igaretli agilar esit olduguna
gore, |DC| kag cm dir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1

10. A BDC bir dik {ggen
G, ABC icggeninin

D agirhk merkezi

[CG], agiortay

IDE| =3 ¢cm

|IBC| = 10 em

B 1 —c
Yukanidaki verilere gore, A(ABC) kac cm? dir?

B)4v21 -6 C)3vVZ1 -6
E) 4(2v21 -3)

A)2¢21 -3
D) 2v21 -6

11. ABC bir Giggen
(BD] 1 [AK]
AF| = 2|FK|
IBK} = [KC|
|BFf=6cm
IBE| =4 cm

8 L K L} C

Yukaridaki verilere gére, |DC| kag cm dir?
A) 27

B)&Z C)WEB D)VF E)b

12. Dizlemsel sekilde
G, ABC (lggeninin
adirhk merkezi
[BD], agtortay
|BC| = 2|AB|

—.  A(ABC) = 48 cm?

Yukaridaki verilere gore, A(GCD) kag cm? dir?
A) 12 C)8 D)6 E) 4

/2

B) 10
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16.

ABC bir liggen

|AE| = |EF]| = |FB}

|AK] = |KD| = [DL| = |LC]|
INC|=2cm

Yukaridaki verilere gore, |EN| ka¢ cm dir?

T T - LI -E

Diizlemsel gekilde
AEC bir dik Giggen

G, ABC dcggeninin
agirhik merkezi

IEF] = FG|
|AG| =5 cm
|IAE| =4 cm

Yukaridaki verilere gore, A(DCG) kag cm? dir?

A) 1 B) 2 c)3 D) 4 E)6

ABC bir Giggen
[AF] L [BC]
N
m(CBD) = 15°
|AD|={DC|=|BF| = 2 cm

B 2 F ¢
Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?
A)1+43 B)2+2Y3 C)2+43
D)4+43 E)3+2V3
A BAC bir dik G¢gen
|DF| = 5|BF|
6 D IBE| = |AB} = 6 cm
|EC| =4 cm
B 6 E 4 [+

Yukaridaki sekilde BAC dik Gg¢geninin agirhik
merkezi [BD] Gzerinde olduguna gore, A(DEF)

kag cm? dir?

pl g% 1% 57 ge
> 5 %




